



侠骨柔肠的“独臂所长”

——记淮南市公安局山南新区分局曹庵派出所所长鲍志斌

■安徽日报记者 李浩

“有这些特征的就是黑社会性质组织，一旦发现就打传单上的电话，打我的电话也‘管’。”4月18日，一队民警来到淮南市山南新区曹庵草莓批发市场，领头的警官将空荡荡的左袖扎进皮带，用右手接过同事递来的“扫黑除恶”宣传资料，散发给围拢过来的群众，耐心地一一解答咨询。

这位警官名叫鲍志斌，是淮南市公安山南新区分局曹庵派出所所长。7年前，他因公致残，失去左臂，被评为“因公三级伤残人民警察”。伤愈后，他毅然回到一线岗位，成为全省伤残等级最高，却仍坚守基层公安一线的人民警察。从警以来，鲍志斌荣立个人二等功、三等功各1次，先后获“安徽省优秀人民警察”“安徽省先进工作者”“安徽好人”以及2018年度安徽省公安系统“十大爱民模范”等荣誉称号。

“没了胳膊也要重回警队”

2012年4月24日，曹庵派出所接到群众报警称，有人在曹庵镇供电所附近盗伐树木。接警后，时任曹庵派出所副所长的鲍志斌带领5名民警迅速赶赴现场，干净利索地将窃贼分子制服。

为了尽快把犯罪嫌疑人和赃物押送回去，鲍志斌骑上收缴的三轮摩托车载着被截的木头赶回派出所。返程途中，一辆大货车突然迎面冲来，鲍志斌躲闪不及，被挂倒在地。大货车油箱外侧的保护架直接削过鲍志斌的左臂，插进了他的肋骨。

那一天，鲍志斌永远地失去了左臂。突如其来的打击，一度让鲍志斌陷入消沉、彷徨。“在家休养的一年时间里，我有些颓废，整天躲在家里。”鲍志斌告诉记者，他害怕空荡荡的左袖引来别人的目光。更让他难忍的是截肢后产生的幻肢痛。他时常感觉左胳膊还在，手指像被针扎、火烫似地疼。

鲍志斌的家人鼓励他，他的战友牵挂他。他们劝慰鲍志斌：“没了胳膊不要紧，养好了，还能穿上警服回到警队。”家人和战友们的话重燃了鲍志斌的斗志。“没了胳膊也要重回警队。”凭着惊人的毅力，鲍志斌挺过了生理和心理上的难关，毅然主动要求返回工作岗位。

组织考虑到鲍志斌的身体，要将其调离

基层派出所，安排到机关工作，但都被鲍志斌谢绝。“要去就去打击犯罪的第一线，要么分我去刑警队，要么放我回派出所。”组织上拗不过，只得把鲍志斌“放回”了曹庵派出所。鲍志斌如愿以偿，穿着左臂空荡荡的警服，再次回到了基层执法第一线。

“人民痛恨的就是我们打击的”

初回派出所，战友们很心疼鲍志斌，尽量安排他少出警。鲍志斌心里很清楚，基层派出所人少事多，警力非常紧张，自己少干一点，就意味着战友们要多干一些。每一次出警，鲍志斌都努力处置好警情，想以此回报战友们的关心，也想展示自己“能行”。

2016年4月，在处理一起纠纷中，鲍志斌发现辖区内存在敲诈勒索、阻挠施工、寻衅滋事的行为。部分村民组织邀约不知情的群众，在无任何建设资质的情况下，多次强行向项目施工方提出承包房屋修建工程、承包劳务用工等无理要求。接到报案后，鲍志斌加班加点，细心排查，梳理出数条涉案案件线索并迅速上报，引起各级领导高度重视。后来，依据他上报的线索，公安机关一举打掉以程晋某为首的5人扰乱重点工程建设恶势力团伙。“该案的成功结案，让我找回了自信，同事们也对我刮目相看。”鲍志斌告诉记者。

西瓦村原村委会主任吴化好等七人涉黑案曾经在淮南市轰动一时，鲍志斌正是侦破该案的重要参与者。2017年12月，山南公安分局接到辖区群众举报，吴化好等人寻衅滋事、敲诈勒索村内企业。黑社会性质犯罪组织具有极强的隐蔽性，如果公开收集线索，很难取得成效。白天，鲍志斌收集相关信息，晚上在派出所里梳理、核对。经过3个月的不懈努力，收集到大量可靠线索，查实了以吴化好为首，15名团伙成员组成，非法获利1200余万元的黑社会性质组织。

“人民警察，‘人民’二字始终在前。所以，人民痛恨的，就是我们该关注、打击的。”鲍志斌说。2012年以来，鲍志斌在基层派出所共抓获各类逃犯71人，抓获吸毒人员200余人，主办各类刑事案件70余起，处理治安案件800余起，为群众挽回经济损失近

400万元。担任曹庵派出所所长以来，辖区侵财类案件发案率下降70%，严重暴力犯罪案件发案率下降50%。

“对待群众充满柔软和温暖”

曹庵派出所大门前的24路公交车站，挺立着一座蓝白底色的顶棚。“这是鲍所看到群众等车不便，自掏腰包定制的顶棚，好让群众在等车时可以遮雨蔽日。”鲍志斌的同事告诉记者，鲍志斌对待犯罪嫉恶如仇，但是对待群众，他却充满了柔软和温暖。

2017年，鲍志斌在一次接处警途中，得知辖区老圩村村民庞某翠父母双亡，她本人患有精神残疾，没有经济收入。更为困难的是，庞某翠一直没有户口，享受不到政府的扶贫政策。庞某翠的遭遇，成了鲍志斌的心结。他上门调查庞某翠的身世，协助她办理户籍证明。很快，庞某翠的户籍办了下来。鲍志斌又找到当地政府，为庞某翠办理了低保。鲍志斌还与她结成帮扶对子，每月资助她500元的生活费，定期前来看望。

“为了群众的安全，鲍所豁出命都不怕。”采访中，曹庵镇居民龚德军动情地说。去年2月15日，他家中失火，拨打110报警。鲍志斌接警后，立即带领值班民警火速赶到现场。火场滚滚浓烟，龚德军冲上来一把抓住鲍志斌的手，指着火场说：“屋里的液化气罐已经燃烧了30多分钟，高温下随时都有爆炸的危险。”

现场有50多名围观群众，如果煤气罐爆炸，后果不堪设想。鲍志斌拽起悬空的左衣袖捂住嘴，用牙叼住，拎起灭火器冲进起火房屋，用独臂艰难地举起灭火器向火源喷射。在场的民警看见鲍志斌冲了进去，都紧跟其后。经过近20分钟的扑救，大火被彻底扑灭。满脸漆黑的鲍志斌走出来，群众问他：“这么危险，你害怕吗？”他摇摇头回答道：“危急关头，我们公安民警不上谁上？这就是我们的职责！”

鲍志斌心里装着群众，群众也记着鲍志斌。附近的群众自发向派出所送来许多锦旗和感谢信，其中一封感谢信写道：“从你们警察身上，我们感受到了人性的温暖，体会到了人民警察为人民的真正内涵……”

“用行动传承公安精神”

鲍志斌出生在警察世家，警训即是家训，警风即是家风。从小的耳濡目染，让鲍志斌对警察职业、警察队伍都有着特殊的责任感。当鲍志斌自己穿上警服，他把战友当做兄弟，用真情去激励同事，用热情去带领队伍，用行动传承公安精神。

曹庵派出所警力少、任务重，工作压力大。2017年5月，鲍志斌调回曹庵派出所任所长后，第一件事就是找24位同事谈心。特警陈盛、刘强转岗至曹庵派出所工作，业务的转变让两位同事深感力不从心。鲍志斌根据性格特点，给陈盛、刘强分别进行了分工。精力旺盛、能力全面的陈盛适合办理案件，鲍志斌主动请缨当起陈盛的导师，手把手教学，如今得到真传的陈盛已是淮南市公安山南新区分局的“业务尖兵”。政治素质高的刘强则被安排做社区民警，成为群众口中的“老黄牛”“老好人”。

“青年民警都是好苗子，只要好好培养，都能挑起重担。”王认是鲍志斌在曹庵派出所培养的第一棵“苗子”。2016年，王认大学毕业考入淮南市公安局，被分配到曹庵派出所，工作了一年，他一直抱着“安逸工作安逸领薪”的想法，对待工作不太上心，并且生出辞职的念头。

王认是山东人，鲍志斌的祖籍也在山东。他找到王认：“老乡小弟，今后我带你好不好？”此后的3个月里，王认与鲍志斌一同生活，一同工作，遇到警情、案件，鲍志斌总是冲在最前，身后的王认只负责看和记。3个月后，鲍志斌提出与王认互换角色，王认负责冲在最前，鲍志斌负责看和记。不到半年时间，王认的思想、纪律、工作作风方面有了巨大的转变，还一跃成为业务骨干和曹庵派出所唯一获颁刑事案件现场勘查证的民警。

在鲍志斌的带领下，曹庵派出所的干警们心往一处想，劲往一处使，派出所的工作和队伍建设成效一步一个台阶。“我们不是要干什么惊天动地的大事，认真地把群众的每一件事做好，我们就做到了为人民服务，就履行了人民警察的职责，才对得起人民对我们的信任。”鲍志斌说。

(转自4月24日《安徽日报》)

全市检察机关扎实开展扫黑除恶专项斗争

(上接第一版)充分发挥检察机关在社会治安综合治理中的职能作用，加强对“套路贷”“赌博犯罪”等犯罪的专题调研。注重发现黑恶势力犯罪背后深层次的社会治理问题，及时向有关部门提出检察建议8份，着力推动健全打防管控长效机制。

注重内外协作，压实工作责任，形成扫黑除恶专项斗争的强大攻势。强化检察机关的内部工作合力，完善捕诉衔接工作机制，及时研究解决扫黑除恶专项斗争中存在的问题，加强与公安、法院、纪检监察等机关的紧密配合，织密法网，形成打击黑恶势力犯罪的强大合力。认真落实“两个一律”“一案三查”的要求，严格执行“三长签字背书”和“三级签字背书”工作制度，深挖黑恶犯罪和“保护伞”线索，共向有关单位移送涉及黑恶犯罪和“保护伞”线索26条，已查结3条。

提升专业素能，强化宣传发动，努力为扫黑除恶专项斗争奠定坚实基础。深化专业化建设，实行“捕诉一体”办案模式，组建办案团队和专家人才库，专业办理涉黑涉恶案件。加强对重大黑恶势力犯罪案件的业务指导，努力提升办案质效。加强宣传发动，及时公布涉黑涉恶举报电话，走进监区、社区、乡村、企业、学校等，广泛开展宣传活动。今年4月初，全市检察机关开展了12场次“美丽乡村检察行”扫黑除恶宣传周活动，鼓励广大人民群众积极检举揭发黑恶势力违法犯罪线索，共同营造扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围，收到了良好的效果。

(本报记者 刘畅)

广德县新杭镇砖桥河毛竹庵大桥至关塘坝河段砂石开采权拍卖公告

受委托，定于2019年5月7日10时在广德县公共资源交易服务中心公开拍卖广德县新杭镇砖桥河毛竹庵大桥下游至关塘坝上游河段砂石开采权，河道长度约1200米，出让资源量6万吨，开采期限2年，起始价15元/吨，竞买保证金20万元。

1、公告之日起至2019年5月6日16时止在标的物所在地展示。

2、有意竞买者请于5月6日16时前凭有效证件及竞买保证金到安徽银泰拍卖有限公司广德分公司办理竞买登记手续。

联系电话:0563-6025222
15956391618邵先生
安徽银泰拍卖有限公司
二〇一九年四月二十五日

安徽省泾县国有建设用地使用权公开出让公告

泾自然资规告字[2019]第5号

经泾县人民政府批准，泾县自然资源和规划局公开出让三宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、公开出让地块的基本情况和规划指标概况(表格见下)

其他需要说明的宗地情况：
1、土地开发程度和供地条件：净地，土地按现状交付。本次公开出让的地块系榔桥镇政府、丁家桥镇政府委托交易地块，由委托方负责交地，地块以拆除地上建筑物、构筑物后的现状土地条件交付。地块内空中杆线、地下管线，由竞得人自行勘验、迁移，委托方负责协调。竞得人须保持地块周边原有水系畅通。
2、土地出让价款的支付：合同签订后一个月内交清(竞买保证金全部抵付出让价款)。竞得人交清成交价、契税和相关规费后，方可申请办理不动产权证书。

3、土地交付：土地在竞得人交清价款后一个月内交付。
4、竞得人应严格按照泾县住房和城乡建设局出具的规划设计条件的要求实施建设。
5、出让地块均设底价，按价高者得的原则确定竞得人。
二、竞买资格和手续办理
中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织(法律、法规另有规定除外)均可申请参加。竞买人除应提供身份证明文件、缴纳竞买保证金外，还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和筹集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明或人民银行的企业信用报告。安徽省自然资源信用信息管理系统中有失信惩戒信息的自然人、法人和其他组织均不得参加本次竞买。
本次公开出让由泾县公共资源交易中心、泾县土地收购储备交易中心承办。(竞买资料仅提供电子档，详见:htp:

//www.ahjx.gov.cn/opennessContent/?branch_id=5720870ad04991e8c76d4915&column_code=170300 内出让公告附件)。

三、出让方式

1、地块以总价出让。2报名竞买者超过三家(含三家)，以拍卖方式出让，竞买保证金到账截止时间为2019年5月14日16时;报名竞买者不足三家，以挂牌方式出让，竞买保证金到账截止时间为2019年5月23日16时;挂牌截止时，如有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价。

四、出让时间、地点

公开拍卖时间、地点：2019年5月15日10时在泾县公共资源交易中心举行。
公开挂牌时间、地点：2019年5月15日9时至2019年5月23日16时在泾县自然资源和规划局;挂牌揭牌时间、地

点：2019年5月24日10时在泾县公共资源交易中心举行。

五、联系方式与竞买保证金帐户

联系人：万俊 邓妮 左雯
联系电话：0563-5123237;0563-5124212
联系地址：泾县稼祥南路170号自然资源和规划局、泾县桃花潭东路公共资源交易中心
开户单位：泾县公共资源交易中心
开户银行：中国邮政储蓄银行泾县支行
账号：100230061890010001
安徽泾县农村商业银行股份有限公司
账号：20000327748510300000026

泾县自然资源和规划局
2019年4月25日

地块编号	地块名称	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	每次增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)	投资强度(万元/公顷)
				容积率	建筑密度	绿地率					
2019-03	泾县榔桥镇涌溪村枫坑口一号地块	1333	旅馆用地	≤1.2	≤50%	≥15%	40	40	2	25	/
2019-04	泾县榔桥镇乌溪村北部二零五国道东侧地块	1333	旅馆用地	≤1.6	≤50%	≥10%	40	43	2	25	/
2019-05	泾县丁家桥镇李园村花石组原砖瓦厂地块	828	商务金融	≤1.6	≤40%	≥10%	40	27	2	16	/

停电公告

停电时间：2019年04月29日07:30-16:30。停电线路：1、10kV向阳1号192/136#13联络开关转冷备用；2、10kV乌泥埠136线七庄街道支线#25杆七马#12136支线开关后段线路转检修。停电原因：清江大道杆线迁移工程(1、10kV乌泥埠136线七马支线#27杆“T”接新建三岔沟二台区；2、10kV乌泥埠136线刘海林支线#1杆至#6杆杆线迁移)。停电区域：夏渡乡镇：公用变：夏渡雷村公用变、夏渡铁埋公用变、夏渡前郭公用变、夏渡后郭公用变、夏渡刘村#公用变、夏渡蔡庄公用变、夏渡马村公用变、夏渡三岔沟公用变、夏渡八家公用变。专用变：移动基站、雷著根粉厂专用变、马村粉厂专用变、金虎粉厂专用变、宣城市李想食品有限公司变、宣城市新薪炭业有限公司变、宣城市宣州区向阳镇海林米厂变、宣城市汇祥粉厂专变、世金粉厂专用变、济南城建集团有限公司、中铁六局集团天津铁路建设有限公司变。
停电时间：2019年04月29日07:00-08:00。停电时间：2019年04月29日18:00-19:00。停电线路：10kV极盛114线睦马1号#11401分段开关后段线路。停电原因：运行方式调整。停电区域：古泉镇：公用变：古泉敬茶街道三、古泉敬茶街道、西郊三义路、城郊三八、城郊清水塘、西郊八里岗、八里岗中心村、西郊下团山、西郊下团山。专用变：茶厂街道二专用变、宣酒集团专用变、路

灯管理专用变、三一文化文化旅游有限公司变、移动基站专用变、宣城市人民防空办公室1#变、中国移动通信集团安徽有限公司宣城分公司变、通润房地产开发有限公司变、宣城经济技术开发区建设投资有限公司变、宣城新港文化旅游投资有限公司2#变、宣城宇培电子商务有限公司。

停电时间：2019年04月30日07:00-17:00。停电线路：10kV九龙118线#122杆宣理路6号#11803分段开关后段线路。停电原因：南湖111线新建工程(10kV九龙118线#130杆至#142杆同杆双回路，新建线路展放导线跨越10kV长山115线华纳支线#1杆至#2杆，线路陪停)。停电区域：狸桥镇：公用变：无。专用变：铜陵锦绣矿业有限公司刘家山硫铁矿变10kV九龙118电源(重要用户)、宣城市茶山石灰石矿5#变、宣城市茶山石灰石矿6#变、宣城市茶山石灰石矿7#变、宣城市茶山石灰石矿8#变。

停电时间：2019年04月30日07:00-17:00。停电线路：10kV长山115线#21杆华纳#02115支线开关后段线路转检修。停电原因：线路陪停。停电区域：狸桥镇：公用变：无。专用变：宣城华纳。

宣城供电公司
2019年4月24日

订溪茶香!
汀溪兰香茶业有限公司
2018年荣获中国徽茶驰名品牌

第八届泾县(汀溪)兰香茶原产地采茶节、汀溪兰香精品茶以9.8万高价成交拍出。

安徽兰香茶业有限公司
销售电话：0563-5102163